

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

FORMULARIO DE NÔMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

AÑO

2009

SC.NEC.37916.2009.1

a: datos generales: identificación de la e RAZÓN O DENOMINACION SOCIAL	RUC EXPEDIENTE		
ADAMADORED DE CARCA DECADA	0 5 9 1 7 1 1 1 2 1 0 0 1 3 7 9 1 6	$\Box$	
TRANSPORTE DE CARGA PESADA	INOS.CHANCUSIG CATOTA CIA.LTDA		
CAPITAL SUSCRITO	INOS.CHANCUSIG CATOTA CIA.LTDA  CAPITAL AUTORIZADO ACCIÓN/PARTICIPADO ACCIÓN/PARTICIPADO	ción (u	JSD)

## B: NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS

Apellidos y Nombres Completos	Nacionalidad	Acciones o Aportaciones VALOR TOTAL
CHANCUSIG CATOTA MARITZA ELIZABETH	ECUATORIANA	120,00
CHANCUSIG CATOTA EDISON MANOLO	ECUATORIANA	120,00
'0500664305 CHANCUSIG CASA SEGUNDO RICARDO		160,00
	<del></del>	
	<del></del>	
	<del></del>	
	<del>-  </del>	
	<del></del>	
	<del></del>	<del></del>
<u> </u>		400,00
	CHANCUSIG CATOTA MARITZA ELIZABETH CHANCUSIG CATOTA EDISON MANOLO CHANCUSIG CASA SEGUNDO RICARDO	CHANCUSIG CATOTA MARITZA ELIZABETH ECUATORIANA CHANCUSIG CATOTA EDISON MANOLO ECUATORIANA CHANCUSIG CASA SEGUNDO RICARDO ECUATORIANA

- NOTA: 1,- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones
  - 2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACIÓN: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañías, las sociedades sujetas a SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL AÑO MES DÍA FECHA DE PRESENTACION: CHANCUSIG CATOTA MARITZA ELIZABETH Nombre: SUPERINTE HOFNCIA DE COMPANIAS 0 5 0 2 3 0 6 9 4 7 VENTANILLA UNICA EMPRESARIAL RECTET PO LATACUNGA 21 DIC 2011-Leda. Sandra Sanchez ASISTENTE ADMINISTRATIVO